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راه‌های توسعه و تقویت شبکه ملی اطلاعات 
در جلسه شورای عالی فضای مجازی به ریاست 
حسن روحانی، رئیس‌جمهوری و با حضور کلیه 

اعضا بررسی شد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌ 
جمهوری، راه‌های توسعه و تقویت شبکه ملی 
اطلاعات به عنوان زیر ساخت ارتباطی فضای 
مجازی، در جلسه امروز شورای عالی فضای 

مجازی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
در این جلسه ضمن تشریح وضعیت شبکه ملی 
اطلاعات در کشور مقرر شد این شبکه به نحوی 
گسترش یابد که اقتصاد دیجیتال در کشور به 

صورت تاب‌آور توسعه یابد و در این رابطه موانع 
کسب و کار بخش خصوصی به نحوی برطرف شود 
که توسعه شبکه ملی اطلاعات عمدتا توسط این 

بخش انجام گیرد.

فالح الفیاض، مشاور امنیت ملی عراق در 
حاشیه نشست »فروم دوحه« با وزیر امور خارجه 

کشورمان دیدار و گفت وگو کرد.

به گزارش اداره کل اطلاع‌رسانی و امور 
سخنگویی وزارت امور خارجه، در این دیدار 
آخرین تحولات داخلی عراق مورد تبادل نظر 

قرار  گرفت.
محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان 
روز شنبه به منظور شرکت در »فروم دوحه«  

تهران را به مقصد قطر ترک کرد.
ظریف قرار است ضمن سخنرانی در 
فروم دوحه دیدار و گفت وگوهایی نیز در 
 حاشیه این نشست با برخی همتایان خود 

داشته باشد.

سخنگوی شورای نگهبان با بیان اینکه ناجا پشتوانه 
سامت و امنیت انتخابات است، گفت: شورای نگهبان 
اعتماد ویژه‌ای به گزارش‌های نیروی انتظامی در بررسی 

صلاحیت‌ها دارد.
به گزارش شورای نگهبان، عباسعلی کدخدایی قائم‌مقام 
دبیر و سخنگوی شورای نگهبان دیروز )۲۳ آذر( در نشست 
رؤسا و مدیران پلیس اطلاعات و امنیت کشور که در ستاد 
ناجا برگزار شد با قدردانی از تلاش‌های بی‌وقفه پلیس به 
ویژه پلیس اطلاعات و امنیت گفت: همه اجزاء و ارکان نیروی 
انتظامی تعامل بسیار سازنده و خوبی با شورای نگهبان دارند.

وی با بیان اینکه امنیت مقوله‌ای است که هیچ‌کس 
نمی‌تواند آن را نادیده بگیرد، اظهار داشت: در نگاه اسلامی 
امنیت جایگاه ویژه‌ای دارد؛ چراکه پیشرفت یک کشور و نظام 
در گرو داشتن امنیت پایدار است که این امنیت برای تک تک 

شهروندان بسیار حائز اهمیت است.
کدخدایی با اشاره به بخش‌هایی از نامه ۵۳ امیرالمؤمنین 
علی )ع( به مالک اشتر که نیروهای مسلح و امنیتی را حصون 
رعیت، یعنی حصارها و باروهای اطمینان بخش برای ملت‌ها 
دانسته است، خاطرنشان کرد: در جمهوری اسلامی ایران 
نیز که برگرفته از همان تعالیم امیرالمومنین علی )ع( است، 
نیروهای امنیتی موجب آرامش و امنیت پایدار است تا جامعه 

بتواند مسیر تعالی و کمال را طی کند.
وی افزود: البته در جوامع به اصطاح مدرن نیز تأمین 
امنیت در جهت رسیدن به منافع مهم است، هرچند در 

اهداف غایی و نهایی با نظام اسلامی متفاوت باشند.
عضو حقوقدان شورای نگهبان، نیروی انتظامی در 
جمهوری اسلامی را پیشخوان و پیشگام در تأمین امنیت 
دانست و تصریح کرد: ناجا در عرصه‌های مختلف عمومی نظیر 
تأمین امنیت شهرها و کنترل ترافیک با شهروندان سروکار 

دارد؛ از این‌رو باید قدردان زحمات آن‌ها باشیم.
وی با تأکید بر اینکه همواره باید اقتدار ناجا حفظ شود، 
افزود: برخی اوقات در رسانه‌ها ادعاهای ناصواب علیه ناجا 
نسبت داده می‌شود که این درست نیست؛ شاید نقدهای 
واردی وجود داشته باشد، اما نباید هرگز اقتدار ناجا مخدوش 
شود و اگر شخص یا گروهی این کار را انجام دهند قطعاً گناهی 

نابخشودنی مرتکب شده‌اند.
کدخدایی در ادامه، اعتمادسازی متقابل بین ناجا و مردم 
را به عنوان مولفه دوم مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: پلیس 
جامعه‌محور با مشارکت مردم در تأمین امنیت تلاش می‌کند 

که به حمدالله نیروی انتظامی از چنین پشتوانه مردمی 
برخوردار است. وی صمیمیت و مهربانی را از دیگر ویژگی‌های 
پلیس مقتدر مردمی عنوان کرد و گفت: در عین حالی که 
پلیس باید مقتدر باشد و متخلفین از آن هراس داشته باشند، 
اما باید با مردم مهربان باشد که بر اساس گزارش‌ها، رفتار 

مدیران و کارکنان ناجا هم همینگونه است.
وی افزود: در اتفاقاتی که طی دو سال گذشته همچون 
سیل، زلزله و اغتشاشات اخیر رخ داد به وضوح می‌توان 

ویژگی‌های مزبور را در رفتار ناجا مشاهده کرد.
قائم‌مقام دبیر شورای نگهبان در ادامه سخنان خود به 
بحث انتخابات اشاره و خاطرنشان کرد: در اکثر نظام‌های 
سیاسی دنیا، انتخابات به عنوان یک روش برای رسیدن به 
نهادهای عالی یک کشور همچون پارلمان، ریاست جمهوری 
و... مطرح است که در قانون اساسی جمهوری اسلامی نیز به 
این روش تصریح شده، اما با این تفاوت که انتخابات در کشور 

ما علاوه بر روش به یک ارزش ملی نیز تبدیل شده است.
وی افزود: انتخابات همواره در نظام جمهوری اسلامی از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار بوده که در این مقطع، حساسیت آن 
دوچندان شده است و همه باید تلاش کنند تا میزان مشارکت 

مردم همچون گذشته خوب باشد.
کدخدایی در همین زمینه به نقش پلیس در انتخابات 
اشاره کرد و با بیان اینکه ناجا در تأمین سلامت و مشارکت 
بالا در انتخابات، نقش بسزایی دارد، افزود: همه نظام‌های 
سیاسی دنیا مدعی مراقبت از سامت انتخابات خود 
هستند و با متخلفان انتخاباتی برخورد می‌کنند. در کشور ما 
انتخابات، حزبی نیست اگرچه احزاب و گروه‌ها در انتخابات 
مؤثر هستند. وی با بیان اینکه وجود شورای نگهبان برای 
پاسداری از رأی مردم است، خاطرنشان کرد: در سال ۸۸ 
دشمن و عده‌ای فریب‌خورده تلاش کردند انتخابات را ناسالم 
جلوه دهند، اما شورای نگهبان پاسدار رأی ملت بود؛ از این‌رو 
اگرچه ما نظام انتخاباتی حزبی نداریم، اما احزاب و افراد 
باید معیارهای قانونی را بشناسند چراکه در هر انتخاباتی به 
صورت طبیعی یک عده پیروز و عده‌ای ناکام هستند، مهم این 

است که همه در سلامت انتخابات کوشا باشند.
سخنگوی شورای نگهبان تأکید کرد: این شورا هم در 
بررسی صلاحیت‌ها و هم در روند نظارت بر اجرای انتخابات 
و پس از آن تمام تاش خود را کرده و می‌کند تا سامت 
انتخابات حفظ شود. در این مراحل نیز نقش و همکاری پلیس 
با شورای نگهبان بسیار مهم است. به‌طور مثال و طبق قانون 

در روند بررسی صلاحیت‌ها، هم در هیأت‌های اجرایی و هم 
در هیأت‌های نظارت، گزارش‌های ارسالی نیروی انتظامی 
که یکی از مراجع چهارگانه است، نقش تعیین‌کننده‌ای 
دارد که خدای ناکرده فرد ناصالح و متخلفی وارد کارزار 
انتخابات نشود که این امر همچون گذشته دقت مضاعف 

شما را می‌طلبد.
وی تأکید کرد: دبیر، اعضاء و کارشناسان شورای نگهبان 
اعتماد ویژه‌ای به گزارش‌های ارسالی نیروی انتظامی دارند 
و این گزارش‌ها را در کنار گزارش‌های سایر مراجع دیگر در 
روند بررسی صلاحیت‌ها مدنظر قرار می‌دهند؛ از این‌رو باید 

دقت شود که همگی این گزارش‌ها مستند باشد.
قائم‌مقام دبیر شورای نگهبان افزود: الان روند بررسی 
صلاحیت‌ها در هیأت‌های اجرایی آغاز شده و مطلع 
هستم نیروی انتظامی از چند ماه قبل آمادگی لازم را برای 
ارئه گزارش‌ها داشته است که پس از اتمام رسیدگی به 
صلاحیت‌ها در هیأت‌های اجرایی، هیأت‌های نظارت شورای 
نگهبان رسیدگی به شکایات و نظارت بر بررسی صلاحیت‌ها 

را بر اساس گزارش‌های مراجع قانونی انجام خواهد داد.
وی خاطرنشان کرد: هیأت‌های اجرایی باید وفق قانون 
عمل کنند، اما متأسفانه در برخی مقاطع هیأت‌های اجرایی 
به وظایف خود به درستی عمل نکردند و بسیاری از افراد 
فاقد شرایط را تأیید صلاحیت کردند که البته با هوشیاری 

هیأت‌های نظارت، این افراد تأیید صلاحیت نشدند.
سخنگوی شورای نگهبان گفت: امیدواریم که در این دوره 
نیز روند بررسی صلاحیت‌ها در هیأت‌های اجرایی با دقت 
انجام شود و ناجا با ارسال گزارش‌های مستند به هیأت‌های 
اجرایی و نظارت موجبات برگزاری انتخابات سالم و پرشکوه 
را فراهم کند؛ چراکه همه وظیفه داریم از آرای مردم که 

حق‌الناس است حفاظت کنیم.
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در جلسه شورای عالی فضای مجازی به ریاست روحانی؛

راه‌های توسعه و تقویت شبکه ملی 
اطلاعات بررسی شد

مشاور امنیت ملی عراق با ظریف  دیدار کرد

 کدخدایی در جمع رؤسای پلیس اطلاعات و امنیت کشور:

شورای نگهبان اعتماد ویژه‌ای به گزارش‌های ناجا در بررسی صلاحیت‌ها دارد

 متن استیضاح رحمانی فضلی 
با 39 امضا منتشر شد؛

تلاش برای شکست 
یک رکورددار

سیاست 2

کابینه روحانی، وزیری دارد که به‌‌رغم عملکرد ضعیفش تا 
به حال شش بار از استیضاح جسته است؛ دیروز 39 نماینده 
مجلس، با انتشار متن استیضاح او، یک بار دیگر سعی کردند تا 
شاید بتوانند او را به مشت مجلس بیندازند و طلسم استیضاح 

او را بشکنند.
هفته گذشته علی‌اصغر یوسف‌نژاد، عضو هیأت رئیسه مجلس 
شورای اسلامی جزئیات استیضاح‌های مطرح شده در مجلس دهم را 
تشریح کرد. در میان تمام وزرای روحانی، رکوددار بیشترین درخواست 
استیضاح مربوط به وزیر کشور بود. آنطور که یوسف‌نژاد گفت، در 
مجلس دهم شش بار درخواست استیضاح برای رحمانی فضلی به 
هیأت رئیسه مجلس رسیده است. اما استیضاح او تا به حال یک بار هم به 
صحن علنی نیامده است. می‌گویند او در میان وزرای روحانی، قوی‌ترین 
لابی‌ها را در مجلس دارد و این قدرت لابی‌گری را نیز مربوط به علی 
لاریجانی می‌دانند چراکه بسیاری معتقدند او سهم علی لاریجانی در 
کابینه روحانی است. وزیر کشور دولت روحانی، در فاصله سال‌های 75 
تا 85 یعنی زمانی که علی لاریجانی رئیس صدا و سیما بود، برای 10 
سال در سمت‌هایی چون قائم‌مقام، معاونت برنامه‌ریزی، معاونت امور 
مجلس و استان‌ها و معاونت سیاسی این سازمان فعالیت می‌کرد و از 

نیروهای نزدیک به علی لاریجانی محسوب می‌شد. 
با این سابقه بسیاری رحمانی فضلی را از همان ابتدا که وارد کابینه 
روحانی شد، سهمیه علی لاریجانی در دولت معرفی کردند. بعدتر هم 
که در امان ماندن او از استیضاح‌های پی در پی را گواهی بر نزدیکی وزیر 

کشور و رئیس مجلس دانستند...

 کدخدایی در جمع رؤسای پلیس اطلاعات و امنیت کشور:

شورای نگهبان اعتماد ویژه‌ای به گزارش‌های ناجا در بررسی صلاحیت‌ها دارد
همین صفحه 

شهرنوشت 6

 از اول مهر تاکنون۲۳۲۸  مسموم و ۱۰۶ فوتی گزارش شده است

 مونوکسید کربن؛ 
قاتل خاموش زمستانی


